



MANCOMUNIDAD DE MUNICIPIOS DE LA SERENA

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 25 de abril de 2023 sobre bases de la convocatoria de diferentes plazas dentro del proceso de estabilización de empleo temporal. (2023081010)

En el Diario Oficial de Extremadura n.º 96 de fecha 22 de mayo de 2023, se publicó el Anuncio sobre bases de la convocatoria de diferentes plazas dentro del proceso de estabilización de empleo temporal.

Apreciado error material o de hecho en la publicación del citado anuncio, se rectifica en la forma que se señala a continuación:

En la página 31702,

Donde dice:

Denominación Plaza/Puesto	Grupo	Jornada	N.º Plazas vacantes	Sistema de Selección
Tec. Ciudades Saludables	A2	100%	1	Concurso

Debe decir:

Denominación Plaza/Puesto	Grupo	Jornada	N.º Plazas vacantes	Sistema de Selección
Tec. Ciudades Saludables	A1	100%	1	Concurso

Se indica expresamente que la presente rectificación no afecta a la tramitación del presente procedimiento, ni al plazo para la presentación de solicitudes al mismo.

Castuera, 6 de junio de 2023. El Presidente, JESÚS MARTÍN TORRES.

• • •

